

Senate Economics Legislation Committee
ANSWERS TO QUESTIONS ON NOTICE
Treasury Portfolio
Additional Estimates
2015 - 2016

Department/Agency: PC
Question: AET 3371-3373
Topic: Workplace assessments
Reference: written - 19 February 2016
Senator: Ludwig, Joe

Question:

Since the change of Prime Minister on 14 September, 2015:

3371. How much has been spent on workplace ergonomic assessments?

a) List each item of expenditure and cost

3372. Have any assessments, not related to an existing disability, resulted in changes to workplace equipment or set up?

3373. If so, list each item of expenditure and cost related to those changes

Answer:

As at 19 February 2016:

3371. \$3,377 (ex GST) for 22 ergonomic assessments.

3372. No.

3373. Not applicable.